

8月8日,郑州“体育之夜”邀您“健郑奇迹”

本报讯(记者 陈凯)今年8月8日,是我国第十五个“全民健身日”。这一周(8月7日至8月13日)也是我国第一个“体育宣传周”。为加快推进体育强市、体育郑州建设,今年8月8日前后我市将在全市范围内开展“全民健身日”主题活动和“体育宣传周”相关活动。8月8日当晚7:30,2023年郑州市庆祝全国第十五届全国全民健身日主题活动暨体育宣传周启动仪式,将在郑州二七广场举行。届时,从郑州走出去的两位奥运冠军邓亚萍和孙甜甜,也将为活动代言、推广、祝福,号召广大市民积极参与全民健身,在这个

不同凡响的郑州“体育之夜”,共同“健郑奇迹”。

本次活动由郑州市全民健身领导小组主办,郑州市体育局、郑州市二七区人民政府、郑州文化旅游和体育集团有限公司承办,以“全民健身 绘就郑州幸福生活”为主题,旨在通过广泛开展全民健身活动,打造出一台郑州全民参与的盛会,并凸显郑州“年轻、时尚、活力”的城市特色,不断提升郑州人民的获得感和满足感。

据了解,活动启动仪式设置主会场和分会场,主会场设在二七广场,活动将于8月8日晚7:30正式开始,除了武术、体育

舞蹈、乐队等表演外,当晚的重头戏是“健郑奇迹”全民健身三级体系品牌的正式发布,源于四大神兽传说的吉祥物也将穿越时空与广大郑州市民见面。四大吉祥物名称也将同步发布,后期将面向社会征集四大吉祥物形象、表情包等文创设计,并推出郑州全民健身体育地图、郑州文旅护照等。此外,在主会场,还将举办“健郑奇迹”百企联盟战略签约仪式。

在分会场,则将进行广播操、健步走、健身秧歌、幼儿篮球操等项目的活动展演,郑州市社区篮球联赛的决赛也将同步进行。主办方还精心设计了体育嘉年华

活动,包括击剑、旱地龙舟、陆地冰壶、舞龙舞狮以及一系列的亲子趣味运动体验活动。在现场,还将向群众发放健身宣传手册,免费进行国民体质监测,指导群众以更科学的方式参与全民健身活动。

这将是“体育搭台、经贸唱戏”,融合了体育节目表演、音乐节、亚细亚城市拥抱计划的别开生面的“体育之夜”,一起唤醒关于郑州二七的记忆、味道。

既有观赏性又能亲身参与,既活力四射又极富中原文化特色,8月8日的郑州,注定将是一个让郑州人快乐又难忘的“体育之夜”。

国乐艺术节圆满落幕

本报讯(记者 秦华)7月31日晚,伴随着名师与学子们共同呈现精彩纷呈的闭幕式音乐会,为期7天的“2023保利(河南)国乐艺术节”在河南艺术中心音乐厅圆满落幕。

此次国乐艺术节由北京保利剧院管理有限公司、河南艺术中心主办,河南保利艺术中心管理有限公司承办。活动集教学指导、艺术鉴赏、合作交流于一体,以专业课、名师专场音乐会、艺术讲座、学生汇报演出等多种形式,为学员们打造一场规格高、专业性强、活动形式丰富的艺术之旅。

艺术节涵盖琵琶、古筝、阮、二胡、笛子、笙6个专业,汇聚了各大音乐学院教授、博士研究生、院团首席等组成的38位国内顶尖民乐名家,为300余位民乐学子献上11场主题讲座和1000多节一对一课程。活动期间,各专业名师深度解读风格流派、特色审美,演奏示范、悉心指导,帮助学员们在演奏中理解乐曲、掌握技巧。

此外,7月25日-30日,票价仅30元的6场民乐专场音乐会也如约上演,名师们的精湛技艺、学子们的昂扬进取,让观众看到了绵绵不绝的民乐传承。

7月31日晚,2023保利(河南)国乐艺术节闭幕式音乐会上,6位专业艺术家和优秀学子们齐聚一堂,并特邀中央民族乐团国家一级指挥袁贝、河南民族乐团协奏,共同带来了一场民乐盛宴,为2023保利(河南)国乐艺术节画上一个圆满的句号。

关注河南省第十四届运动会

青少年竞技组排球乙组 郑州男女排揽双冠

本报讯(记者 陈凯)昨日,河南省第十四届运动会青少年竞技组排球项目男、女乙组决赛阶段的比赛,在洛阳落下帷幕。郑州男、女排表现出色双双夺冠,用优异的成绩展现了郑州排球小将的实力和风采,以及排球项目在我市广泛开展所取得的丰硕成果。

本次比赛共有来自全省9个省辖市及济源示范区的男、女各8支队伍参赛,比赛分为第一阶段小组赛和第二阶段交叉淘汰赛两个阶段进行。郑州市派出了男、女两支队伍参赛。经过激烈角逐,两支队伍双双闯进8月1日下午进行的最后决赛。

郑州男排的决赛对手是新乡男排,首局郑州男排以25:15轻松拿下;进入第二局,新乡队开始发起反击,双方比分呈现胶着。局末阶段,郑州男排把握机会以25:22再度胜出;关键的第三局,双方展开拉锯战,直至战到25平。最后时刻,郑州男排的小伙子们顶住压力,顽强拼搏,最终以28:26拿下第三局,从而以3:0完胜新乡男排勇夺桂冠。

郑州女排的决赛对手则是实力不俗的东道主洛阳女排,虽然在对方的主场作战,但是郑州女排的姑娘们毫不怯场,充分发挥自身的实力和技战术水平,整场比赛完全占据主动权,25:21、25:16、25:19,最终,郑州女排直落三局以3:0“零封”洛阳女排斩获冠军。

继揽本届省运会青少年竞技组五人制足球男、女组冠军后,郑州男、女排又在排球乙组比赛中斩获双冠,充分显示了“郑州军团”在三大球项目上的强劲战斗力。

聚焦成都第31届世界大学生夏季运动会



8月1日,张雨霏在赛后向观众致意。当日,刚刚在游泳世锦赛上夺冠的张雨霏出现在成都举行的第31届世界大学生夏季运动会上,引发现场观众阵阵欢呼。 新华社发

竞技组足球赛 郑州两队双双进四强

本报讯(记者 刘超峰)7月31日,第十四届省运会青少年竞技组足球项目男、女甲组的比赛结束了小组赛赛程,在最后一轮比赛中,郑州男女队均战胜对手,双双闯入四强。

在当天上午率先进行的女子B组比赛中,郑州女足4:0大胜周口队,小组赛3战2胜1负积6分。在该小组的另一场比赛中,新乡女足与许昌女足常规时间打成0:0,点球大战新乡女足获胜,从而以三战全胜的成绩名列小组第一,郑州女足位居小组第二。另外一个小组,东道主洛阳队4:0大胜济源队,取得三连胜,夺得小组头名,开封市位居第二。半决赛,郑州队将与东道主洛阳队争夺决赛资格。

在下午的男子组比赛中,郑州队4:0大胜商丘,同样以2胜1负的成绩位居小组第二,同组的周口队三战三胜高居榜首。在另外一个小组中,鹤壁队和洛阳队同为2胜1负积6分,凭借胜负关系占优,鹤壁队获得小组第一,洛阳名列第二。半决赛,郑州队将与鹤壁队狭路相逢争夺决赛资格。

根据赛程,半决赛于8月2日全面展开。郑州男女队面对的对手均实力强劲,要想闯入决赛,必须经过一番苦战。

带一个自己回家 ——大运村村民体验“心”科技

“好激动!好好看!好可爱!腿好长哦。”拆开包装盒,来自北京体育大学的吴艳妮激动地掀起了四川话,这位女子跨栏名将拿到的是一个3D打印版的自己——一个抱着吉祥物“蓉宝”,举着大运会火炬的微缩版吴艳妮。

在这些天的成都大运村,比赛中拿到好成绩的人自然是开心的,在徽章交换与特许商品店颇有斩获的人也很快乐,但很多人心目中天然“人生赢家”们,大概是在7月22日到8月11日期间过生日的村民,只要是代表团成员,只要生日在此期间,就可以在位于大运村科技服务站的3D照相馆拍照,然后在4天后免费领取自己的真人形象手办,把一个成都期间的自己带回家。

“我们以前的留念方式都是2D的,现在我们最新的科技是可以从2D的平面做成3D的立体的留念,可以给大家留下在成都最美好的回忆。”3D照相馆的科技服务专员顾介介绍。考虑到运动员的需求,常规15天左右的制作周期已经被压缩到4天,尽管如此也只能照顾到这段时间过生日的村民,因此常常引起一些心怀期待的来访者“生不逢时”的哀叹。

摄影棚只有7平方米,但有82个摄像头,可以在3秒内拍摄800多张照片,然后根据800多张照片进行一个AI的云端建模,把真人还原成一个真实的手办。顾介说,常规一般有9厘米、12厘米、15厘米以及18厘米4个尺寸,产品越大,精细度会越高,因此此次赠送的就是18厘米的版本。如她所言,手办不仅五官清晰表情自然,连扎的橡皮筋都可以还原。

截至目前,已经有来自数十个代表团的超过100名村民享受到了这一福利。有的运动员举着“蓉宝”,摆出了金鸡独立的姿势;有的运动员戴着“蓉宝”的兔头帽展示壮硕的肌肉,大有“反差萌”的效果。新加坡艺术体操项目安热利娜的造型是高难度的“一字马”,而波兰的齐赞斯卡则是英气十足的拉弓射箭。“特别感谢你们,大运会很舒服,村里气氛也很好,有很多好玩儿的。”齐赞斯卡说。

单是见证大家拿到手办的过程也很令人愉悦,每个人都露出了爱不释手的表情,许多人立马给家人和朋友打视频分享喜悦。顾介印象最深刻的是,巴西队的一位教练领着一帮人浩浩荡荡地来,但由于特殊原因耽误了一天制作周期没有拿到,第二次又带了一堆人前来,拿到的第一时间快乐地亲吻起自己的手办,欢乐的情绪感染了现场的每一个人。

吴艳妮说,这是她的3D打印初体验,觉得“科技感拉满”,工作人员的服务非常好,也让她“感觉像回到了娘家一样”,这位川妹子推荐大家都来四川吃火锅,还在留言板上留下“祝愿自己圆梦!四川加油!中国加油!”的字眼。

留言板五颜六色的便签纸上,也满是其他村民的感谢、许愿与加油鼓劲的话。“太让人惊喜了!”“中国跆拳道加油!”“我的3D打印体验在中国成真了!”“感谢中国的热情好客!”科技的力量展示着一座城市与一个国家的心意,也打造了一个大运村村民友好交流的平台。

新华社记者 郑直 季嘉东

武术套路全锦赛: 河南女将斩获1金

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从河南省武术体操冰雪运动中心获悉,在7月31日于浙江台州落幕的2023年全国武术套路锦标赛(女子赛区)比赛中,河南省武术套路队女将们发挥稳定,共斩获1枚金牌和1枚银牌,同时还获得了“体育道德风尚奖”。

据了解,本次武术套路全锦赛女子赛区的比赛,由国家体育总局武术运动管理中心、中国武术协会等主办,设有拳术、太极、对练、长器械等项目,共有来自全国39支代表队的181名运动员参赛。河南省武术套路队共有14名女将参加本次比赛。经过激烈比拼,最终,杨凯歌、侯一蕊包揽了女子剑术金、银牌。此外,我省女将还获得了5个第四至第八名的成绩。

与以往不同的是,参加本次武术套路全锦赛女子赛区比赛的运动员,为前三站资格赛各单项排名前32名的运动员。采用新规则的本次比赛在技术体系、难度分值等方面都有很大变化,难度分值不封顶,最大化激发运动员潜能。因此,高难度的动作和出色的临场发挥,成为取胜的关键。

对此,赛前河南省武术套路队的教练和队员们不断查漏补缺,修正训练方向,通过模拟赛检验训练效果,力求动作质量不扣分,难度分值拿满分,演练水平争高分。本次比赛成绩的取得,证明队伍前期的训练和措施卓有成效,接下来河南省武术体操冰雪运动中心将继续努力,争取武术套路项目实现新突破。



8月1日,中国队球员王霜(左二)在比赛中带球突破。当日,在澳大利亚阿德莱德举行的2023年国际足联女足世界杯小组赛D组比赛中,中国队以1:6不敌英格兰队,小组排名第三,无缘晋级淘汰赛。 新华社发

“一个花鸟画家的家国情怀” 作品展郑州美术馆新馆开幕

本报讯(记者 成燕)8月1日,“纪念于希宁诞辰110周年‘道明·气充·文雄——一个花鸟画家的家国情怀’作品展”在郑州美术馆新馆开幕。

此次展览由郑州市文广旅局、潍坊市文旅局指导,齐鲁文化(潍坊)生态保护区服务中心主办,郑州美术馆(郑州画院)、于希宁艺术馆承办。据郑州美术馆负责人介绍,于希宁先生用光輝的一生诠释了“凭恃国魂怡笔墨”的爱国精神和“画魂深处寓人魂”的时代风骨。值此于希宁先生诞辰110周年之际,通过将先生的精品佳作在郑州展出,让中原观众近距离感受这位花鸟画大师的艺术魅力和崇高风范,在文化传承中厚植家国情怀,激发爱国热情。

据了解,于希宁是一位具有诗、书、画、印和美术史论全面发展的学者型艺术家。他毕生致力于民族艺术的传承、创新和发展,在书画创作、美术教育、美术史论、诗词篆刻等方面成就卓著。他在中华民族危机、抗争、崛起的年代里,牢记用艺术服务人民的社会职责,始终在艺术创作中追求画魂、人魂、国魂的精神统一,用优秀的作品弘扬中华民族精神,促进社会的文明进步。此次展览展出他捐赠给家乡潍坊市的一批精品力作,既是对老一辈艺术家艺术风范和高尚品德的缅怀致敬,也让中原观众在观赏艺术佳作的同时,感受老艺术家爱国为民的情怀。

据悉,该展览将持续至8月20日,市民可免费欣赏。

《人民需要我》快闪短视频首发

本报讯(记者 成燕 通讯员 司徒鹏)“人民需要我,时刻准备着,中国消防的好男儿,捍卫平安幸福的生活!”8月1日,消防主题歌曲《人民需要我》歌舞快闪短视频面向全国发布,唱响国家综合性消防救援队伍牢记对党忠诚、纪律严明、赴汤蹈火、竭诚为民训词精神,忠诚践行职责使命的逆行之声。

此次消防歌舞快闪活动由郑州市消防救援支队金水区大队精心策划,联袂蓝焰文艺小分队共同举办。快闪短视频融入消防员商场消防“六熟悉”、消防宣传员开展消防宣传的工作画面,后续加入小朋友开心玩耍、寓意守护美好的和谐画面。

在金水区国贸360广场,随着铿锵激昂的前奏响起,消防主题歌曲《人民需要我》歌舞快闪活动拉开帷幕。蓝焰文艺小分队的歌唱演员、舞蹈演员,消防员先后入场进行快闪演出,最后来自郑州市普欢舞蹈艺术团的18名小小舞蹈演员也加入现场舞蹈演出。短短几分钟的歌舞快闪,现场氛围高涨迭起,过往群众纷纷驻足观看并拿出手机拍摄,鼓掌喝彩,为逆行英雄点赞。